



Во Владикавказе генеральный директор коммерческой организации обвиняется в неправомерном обороте средств платежей



Вторым отделением по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего генерального директора коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

По данным следствия, в июне 2023 года обвиняемый с целью вывода денежных средств принадлежащей ему организации из оборота и их последующего обналичивания путем фиктивного перечисления денежных средств на расчетный счет другой фирмы изготовил поддельные платежные поручения, на основании которых осуществлен неправомерный перевод на сумму более 2 млн рублей.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение обвиняемым инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1870325>